

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Diputación de Córdoba**

Núm. 447/2016

Por el presente anuncio se rectifica el publicado en el Boletín Oficial de la Provincia para la licitación de la contratación de empresas de formación para el proyecto "Empléate Más", enmarcado en la convocatoria 2011 de las ayudas del Fondo Social Europeo, prevista en el eje 2 del Programa Operativo "Adaptabilidad y Empleo", ejecutado por el Departamento de Promoción y Proyectos de la Diputación de Córdoba (3 lotes), con el nº 9.102/2013,

de fecha 5/11/13, en el siguiente sentido:

En el apartado 2, punto b) Descripción, donde dice: "Contratación de empresas de formación para el proyecto "Empléate Más", del Departamento de Promoción y Proyectos de la Diputación de Córdoba (3 lotes)", debe decir: "Contratación de empresas de formación para el proyecto "Empléate Más", enmarcado en la convocatoria 2011 de las ayudas del Fondo Social Europeo, prevista en el eje 2 del Programa Operativo "Adaptabilidad y Empleo", ejecutado por el Departamento de Promoción y Proyectos de la Diputación de Córdoba (3 lotes)".

Córdoba, a 11 de febrero de 2016. El Presidente, Antonio Ruiz Cruz.